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Tarcal Község Önkormányzata KépviselR-testületének 

 2024. szeptember havi munkájáról, valamint az október 7-én tartott alakuló ülésérRl 
 

Önkormányzatunk KépviselR-testülete munkaterve szerint szeptember 24-én tartotta a 2019-2024-es ciklus utolsó ülését. 
Az elsR napirendi pont keretében a képviselRk tájékoztatót hallgattak meg a település közbiztonság helyzetérRl.  
Butta László polgármester úr elmondta, hogy a Szerencsi RendRrkapitányság vezetRjének személyében változás történt. Polgármes-
ter úr külön köszöntötte az ülésen megjelent Keresztesi János alezredes urat, aki 23 évet töltött a rendRrkapitányságon, immáron a 
Sárospataki RendRrkapitányság vezetRje. Megköszönte kapitány úr áldozatos munkáját, melyet településünk közbiztonságának véd-
elme érdekében tett.  
Az ülésen jelen volt Nagy Csaba a Tokaji RendRrRrs parancsnoka, és Dendel János Rrparancsnok helyettes. Qrsparancsnok úr el-
mondta, hogy az utóbbi években nagyon sokat javult a közbiztonság. Az elkövetett brncselekmények kb. fele közlekedési brncse-
lekmény volt. Ez nemcsak a rendRrség érdeme, hanem ez a polgárRrséggel és az önkormányzattal együtt egy kollektív munka ered-
ménye, melyet ezúton is megköszönt.   
Ezt követRen polgármester úr köszöntötte Dr. Dsupin Róbert rendRrezredes urat, a Szerencsi RendRrkapitányság megbízott vezetR-
jét. Megbízott kapitány úr bemutatkozása után polgármester úr gratulált, kitartást és jó eredményeket kívánt az új pozíciójában vég-
zett munkájához.  
 

A 2. napirendi pontban a polgárRrség tájékoztatóját tárgyalta a testület. Lovász László a polgárRrség elnöke kiegészítésében el-
mondta, hogy a megyében a legtöbb órát töltötték szolgálatban,  továbbá megjegyezte, nagyon büszke az országos jelentRségr kitün-
tetésre, melyet a közelmúltban vehetett át. MegerRsítette R is a rendRrség által elmondottakat, miszerint a brncselekmények száma 
jelentRsen csökkent, továbbá hangsúlyozta, hogy a rendRrséggel való együttmrködésük, és a rendRrség munkája kiemelkedR a kör-
nyéken. Polgármester úr köszönetét fejezte ki a polgárRrségnek a mindennapi tevékenységért, valamint a rendezvények biztosításá-
ért. 
 

A 3. napirendi pontba a képviselRk beszámolót hallgattak meg a Tarcali Klapka György Általános Iskola munkájáról. Polgármes-
ter úr köszöntötte Hunkó Emese igazgató asszonyt, aki szeptember 1-tRl tölti be a vezetRi pozíciót. Igazgatóasszony elmondta, hogy 
elsRdleges célja a helyi intézményekkel való jó kapcsolat és együttmrködés kialakítása. FR tervei között szerepel, hogy az új iskolás 
gyermekek, fRként a kisiskolás korúak a településen járjanak iskolába. Ehhez várja a szülRktRl, képviselRktRl is a segítR javaslato-
kat.   
Polgármester úr ezek után megköszönte igazgató asszony munkáját, majd a képviselR-testület a tájékoztatót egyhangú-
lag tudomásul vette.  
 

A 4. napirendi pontban a Kikelet Napköziotthonos Óvoda és BölcsRde, Konyha és Étkezde 2023/2024-es nevelési évrRl szóló 
beszámolójának, valamint a 2024/2025-ös nevelési évre vonatkozó munkatervének elfogadására került sor. A beszámolót 
részletesen megtárgyalta a képviselR-testület, melyben többek között kitértek az Alapítvány létrehozásával kapcsolatos kérdésekre 
is. Az intézmény beszámolóját és a következR év munkatervét alaposnak találta a képviselRtestület és mindkét dokumentum elfoga-
dásra került.   
 

Az 5. napirend keretében az önkormányzat 2024. évi költségvetésérRl szóló rendeletének módosítására került sor. A módosítás 
tartalmazza az I. félévi könyvelési adatokat, figyelembe véve a bevételek és kiadások alakulását. A képviselR-testület a rendelet mó-
dosítását egyhangúlag elfogadta.  
 

Ezek után a 6. napirendben a képviselRk a gazdálkodás I. félévi teljesítésérRl szóló tájékoztatót tárgyalták, melybRl megállapítot-
ták, hogy az idRarányos bevételek a tervezettnek megfelelRen alakultak, az önkormányzat gazdálkodása stabil. A képviselRk elfo-
gadták a tájékoztatót.   
 

A 7. napirendi pontban a képviselRk – az elmúlt évekhez hasonlóan – rendeletet alkottak a szociális tüzifa támogatás igénybevé-
telének feltételeirRl. A kérelmek benyújtására október 31. napjáig van lehetRség.  
 

A 8. napirend az egyes szociális tárgyú önkormányzati rendeletek módosításáról szólt. Bajzáthné Bekényi Zsuzsanna jegyzR 
asszony tájékoztatta a képviselRket, hogy 2024. április 1-el került bevezetésre a házi segítségnyújtás jelenlegi, emelt térítési díja. Az 
IdRsek Klubja vezetRje jelezte, hogy nagy számmal csökkent a szolgáltatás igénybevétele, ezzel a gondozási órák száma, amely in-
dokolttá tette a térítési díj csökkentése mértékének meghatározását.   
 

A 9. napirendi pontban a képviselRk arról döntöttek, hogy az önkormányzat további mrködésének biztosítása céljából rendkívüli 
támogatás igénylésére pályázatot nyújt be a Belügyminisztériumhoz és a Pénzügyminisztériumhoz. 
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A képviselRk a 10. napirend keretében a Tarcali Közös Önkormányzati Hivatal 2023. évi tevékenységérRl szóló beszámolót 
tárgyalták meg, melyet egyhangúlag elfogadtak.  
 

A 11. napirend keretében jegyzRasszony tájékoztatta a képviselR-testületet az elmúlt félév lejárt határidejr határoza-
tainak végrehajtásáról, melyet a képviselRk rövid tárgyalás után, egyhangúlag tudomásul vettek. 
 

A 12. napirendi pontban polgármester úr tájékoztatta a képviselRket a két testületi ülés közötti idRszak legfontosabb eseményei-
rRl és a tett intézkedésekrRl. KépviselRi kérdésekre válaszolva elmondta, hogy a Colas ÉszakkR Bányászati kft.  igazgatójával a 
bányaterület vízelvezetésérRl tárgyalt, majd tájékoztatta a képviselRket arról, hogy a drlRút II.  üteme is kész lett, minden munkálat 
befejezRdött, elkészült a szilárd burkolatú betonút. A drlRutak takarítását a közeljövRben tervezik. A sérült útpadkát szüret után 
helyre fogja állítani a kivitelezR.  
 

A 13. Egyebek napirendi pont keretében polgármester úr emlékeztette a képviselRket arra,  hogy május 28-án egy határozatot ho-
zott a testület az Iskola energetikai korszerrsítése tárgyában, mely szerint a közbeszerzési eljárás eredménytelen volt. Most újra a 
közbeszerzési eljárás megindítására van szükség ahhoz, hogy a beruházás megvalósuljon. A képviselRk rövid tárgyalás után a pro-
jekthez kapcsolódó feltételes közbeszerzési eljárás megindításáról döntöttek. 
 

A 2024. június 9-én lezajlott önkormányzati választások után – rendhagyó módon – a képviselR-testület mandátu-
ma 2024. szeptember 30-ig tartott, ezért az új képviselR-testület 2024. október 7. napján tartotta alakuló ülését.  
 

Az alakuló ülést polgármester úr, mint korelnök nyitotta meg.  
 

Az 1. napirendi pont keretében Marcinkó Ferenc a Tarcali Helyi Válasz-
tási Bizottság elnöke tájékoztatót tartott a helyi önkormányzati képviselRk 
és polgármesterek 2024. évi általános választásáról.  Elmondta, hogy rendha-
gyó volt ez a választás, mivel a júniusban megválasztott képviselRk október 1-

vel tölthetik be tisztségüket. Röviden ismertette a Helyi Választási Bizottság 
feladatait a választások lebonyolításával kapcsolatban. Ezek után elmondta, 
hogy Berzi József képviselR úr lemondott képviselRi mandátumáról. A HVB 
feladata dönteni a következR mandátum kiosztásáról, melynek eredményeként 
a soron következR legtöbb szavazatot kapott képviselR tölti majd be az üres 
mandátumot. Tájékoztatta a képviselRket, hogy a Roma Nemzetiségi Önkor-
mányzat a továbbiakban már nem mrködik Tarcalon, mert érvényes ajánló-
íveket a jelölR szervezetek nem tudtak leadni. Megköszönte jegyzR asszonynak és a Helyi Választási Iroda tagjainak, az önkormány-
zati dolgozóknak a kitartó munkáját.  
A 2. napirend keretében a képviselR-testület tagjai letették az esküt, majd aláírásukkal is hitelesítették az esküokmányokat.  

 

A következR 3. napirend keretében Butta László polgármester úr – a már megválasz-
tott képviselR-testület elRtt - tette le esküjét, majd R is aláírta az esküokmányt.  
Ezután a 4. napirendben a polgármesteri ciklusprogram ismertetése következett. Pol-
gármester úr elmondta, hogy átnézve az 5-10 évvel ezelRtti programokat megállapítható, 
hogy szinte mind teljesítésre került, egyet kivéve, az idRsek bentlakásos otthona, ennek 
oka pályázat hiánya. Ígéretet tett arra, hogy ennek megvalósításán ebben a ciklusban is 
munkálkodni fog. A képviselRk a ciklusprogramot egyhangúlag elfogadták.  
 

Az 5.napirendi pontban a polgármester illetményének és költségtérítésének megálla-
pítására került sor. Bajzáthné Bekényi Zsuzsanna jegyzR asszony szóbeli kiegészítésé-
ben elmondta, hogy az elRterjesztésben felsorolt, Magyarország helyi önkormányzatairól 

szóló 2011. év CLXXXIX. törvény ide vonatkozó rendelkezései értelmében ennek megállapítása jogszabályi kötelezettség. A fRállá-
sú polgármester illetménye a Vármegyei Jogú Városok polgármestereinek illetményéhez igazodik, annak a települések lélekszámát 
figyelembe vett százalékában van meghatározva, itt mérlegelési jogkör nincs. Mindezekre figyelemmel a képviselR-testület megálla-
pította polgármester úr illetményét és költségtérítését.  
 

A 6. napirendi pontban polgármester úr az elRterjesztés alapján tájékoztatta a képviselR-testületet 
arról, hogy az alpolgármester választását titkos szavazás keretében kell lebonyolítani, melyhez szava-
zatszámláló bizottságot kell megválasztani. A képviselRk a bizottságot tagjai közül megválasztotta, 
majd a 7. napirendi pont keretében a bizottság a szavazást lebonyolította, melynek eredményeként 
megállapították, hogy polgármester úr javaslatára Tarcal község Önkormányzatának alpolgármes-
tere Kissné Fási Nóra képviselR asszony lett.  
Ezt követRen alpolgármester asszony letette az esküt.  
 

A 8. napirendi pontban polgármester úr tájékoztatta a képviselRket, hogy az alpolgármester válasz-
tását követRen meg kell határozni a hatályos törvényi szabályozás értelmében a társadalmi megbízatá-
sú alpolgármester tiszteletdíját, és költségtérítését. Az elRterjesztés szerint a képviselR-testület egyhangúlag döntött a tiszteletdíj és 
költségtérítés mértékérRl.  
 

A következR, 9. napirend az önkormányzat bizottságainak megalakulásáról szólt. Polgármester úr elmondta, hogy jogszabályi fel-
hatalmazás alapján a képviselR-testület eddig is 2 bizottságot mrködtetett, továbbra is ezt javasolta, majd tájékoztatta a képviselRket, 
hogy a bizottságok legalább 2 tagját a képviselR-testület tagjai közül kell választani. A Szervezeti és Mrködési Szabályzat értelmé-
ben Tarcal község képviselR-testülete 3 tagú Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottságot, valamint szintén 3 tagú Szociális, Oktatá-
si, Kulturális és Sportbizottságot mrködtet. 
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Felhívás a felelRs ebtartásra!  
Tisztelt Lakosság! 

Sajnos az utóbbi idRben jelentRs gondot okoz a kutyatartás szabályainak megsértése, valamint a közterületen, gazdátlanul, csapat-
ban kóborló, adott esetben járókelRket, gyermekeket veszélyeztetR ebek jelenléte. Ez nem minden esetben jelent kóbor ebet, hanem 
a legtöbbször azt jelenti, hogy a kutyák gazdái nem gondoskodnak arról, hogy az állat a tartási helyét ne hagyhassa el. Köz-
területen a kutya tulajdonosának biztosítania kell azt is, hogy a kutya sem más állatot, sem embert harapásával ne veszé-
lyeztessen! 

Szeretném felhívni – a kutyatartók figyelmét – a felelRs kutyatartás általános szabályaira! 

Az állatvédelmi törvény (az állatok védelméről és kíméletéről szóló 1998. évi XXVIII. törvény – továbbiakban: Ávtv.) és az ebek 
tartására vonatkozó jogszabályok elRírásainak betartása a tulajdonosok, gazdák kötelessége és egyben felelRssége is! 

AlapvetR szabály, hogy az állattartó köteles gondoskodni arról, hogy az állat korának, fajtájának és élettani szükségleteinek 
megfelelR tartási, élelmezési, gondozási valamint egészségügyi körülmények között élhessen! 

Mindemellett a tulajdonos kötelessége megteremteni azokat a körülményeket, hogy kutyája, kutyái a tartási helyükrRl, ud-
varból ne tudjanak el- vagy kiszökni! 
A felügyelet nélkül kóborló ebek, potenciális veszélyt jelentenek mind az emberi-, mind az állati egészségre, illetve a közlekedés 
biztonságára és a vagyontárgyakra. Felhívom valamennyi ebtartó figyelmét, hogy gondoskodjon a tulajdonában lévR kutya 
saját ingatlan határain belüli tartásáról, kötelezR védRoltással és chip-pel való ellátásáról! 

Az állatvédelmi törvény elRírásainak megszegése miatt indított jegyzRi állatvédelmi eljárás során, figyelemmel a jogsértésre állatvé-
delmi bírság kiszabására kerül sor! Az állatvédelmi bírság alapösszege, ha az állatvédelmi bírság kiszabására okot adó jogsértés 
elszenvedRje kedvtelésbRl tartott állat: 75 000 Ft, azaz hetvenötezer forint. A bírság mértékének megállapításához a bírság alap-
összegét – a jogsértés körülményeitRl függRen – meg kell szorozni az állatvédelmi bírságról szóló 244/1998. (XII.31.) Korm. rende-
let (továbbiakban: Korm. rendelet) 1-4. melléklete szerinti szorzókkal. Az hogy „az állat szökésének megakadályozásáról nem, 
vagy nem megfelelRen gondoskodott= 6-os szorzót jelent, tehát ez esetben a bírság mértéke: 75.000.-forint x 6 = 450.000.-
forint. A jegyzRi állatvédelmi eljárás mellett szabálysértési eljárás is indítható a szabálysértésekrRl, a szabálysértési eljárásról 
és a szabálysértési nyilvántartási rendszerrRl szóló 2012. évi II. törvény 193. § alapján. 

A tulajdonost – a teljesség igénye nélkül – fentieken túl az alábbi kötelezettségek terhelik: 
Az ebtartó köteles minden három hónaposnál idRsebb ebet az arra jogosult hatósági állatorvosnál bejelenteni, 30 napon 

belül transzponderrel (köznapi nyelven chip-el) megjelöltetni, veszettség ellen beoltatni A veszettség ellen történR immu-
nizálás során az ebet széles spektrumú féreghajtó szerrel is kezelni kell. 

A kedvtelésbRl tartott állat ürülékét az állattartó a közterületrRl mindenkor köteles eltávolítani. Aki errRl nem gondosko-
dik, köztisztasági szabálysértést követ el. 

A fenti jogkövetkezmények terhe mellett kérjük a kutyatartókat az ismertetett alapvetR tartási, gondozási szabályok betar-
tására, fRként a kutyák felügyeletérRl történR gondoskodásra! 

Kérjük továbbá a lakosság segítségét abban, hogy amennyiben tudomásuk van arról, hogy a település közigazgatási területén kóbor-
ló eb, kihez tartozik, ki a gazdája (szomszéd, utcában lakó stb…), jelezze azt Tarcal Közös Önkormányzati Hivatalánál személye-
sen, vagy a 47/580-444-es telefonszámon!  
A balesetek, kutyatámadások és a település nyugalma érdekében kérjük és egyben köszönjük segítR együttmrködésüket! 

 

     Butta László sk.     Bajzáthné Bekényi Zsuzsanna sk. 
     polgármester       jegyzR 

 A képviselRk ezek után polgármester úr javaslatára az alábbi bizottságokat hozta létre:  
1. Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság elnök:  Varga Lajos képviselR, 
tagjai: Bíró László képviselR, Gergely Csaba (az alakuló ülésen még nem képviselR), 
2. Szociális, Oktatási, Kulturális és Sportbizottság elnöke Perge Géza képviselR, 
tagjai: Kisvárdainé Posta Marianna képviselR, Hunkó Emese nem képviselR. 

Ezt követRen a 10. napirend keretében polgármester úr tájékoztatta a képviselRket, hogy a képviselRk és bizottságok 
tagjainak tiszteletdíjáról szóló rendelet megalkotására van szükség. A testület az elRterjesztés alapján a rendeletet 
egyhangúlag elfogadta.  
A 11. napirend tárgyalása a polgármester szabadságának megváltására vonatkozott. Bajzáthné Bekényi Zsuzsanna 
jegyzR asszony elmondta, hogy a polgármester tekintetében a képviselR-testület gyakorolja a munkáltatói jogokat. A 
képviselR-testület ez év januárjában hagyta jóvá polgármester úr szabadságolási ütemtervét a kormánytisztviselRk jogál-
lásáról szóló 2010. évi LVIII. törvény alapján megállapítva, ennek idRarányos része 29 nap, amelybRl 19 napot nem 
használt fel. Szintén az említett jogszabály lehetRséget ad a szabadság megváltására, mivel jogviszonya szeptember 30-

án megszrnt. A képviselR-testület rövid tárgyalás után a határozati javaslattal egyhangúlag egyetértett, ennek alapján a 
polgármester ki nem adott szabadságának megváltásáról határozott. 
A 12. napirendi pont keretében jegyzR asszony tájékoztatta a képviselR-testületet a polgármester és a helyi önkormány-
zati képviselRk jogállásával kapcsolatos jogszabályi rendelkezésekrRl és aktuális teendRkrRl. 
Az ülés utolsó – Egyebek – napirendi pontjában a képviselR-testület megtárgyalta a bizottsági és testületi ülések idR-
pontjait.   
Ezt követRen polgármester úr részletesen tájékoztatta a képviselRket a drlRutak III. ütemének megvalósítására vonatko-
zó pályázatról. Elmondta, most arra van szükség, hogy lezárják a közbeszerzési eljárást, és a legjobb ajánlattevR céggel 
megkössék a vállalkozási szerzRdést. A testület megismerve a bíráló bizottság véleményét felhatalmazta a polgármestert, 
hogy a tiszaújvárosi székhelyr Norvex Kft-vel a vállalkozási szerzRdést aláírja.  
A képviselR-testület ülésérRl készült jegyzRkönyv és mellékletei a település honlapján (www.tarcal.hu) megtekinthetRk.  

http://www.tarcal.hu
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Tarcal, 3915 FR út 81. +36-47-580-444 www.prefektushaz.hu 

IdRsek Napja 2024 

2024. október 11-én a Könyves Kálmán MrvelRdési Házban ünnepeltük meg a tarcali szépkorúakat az idRsek 
világnapja alkalmából.  
Hagyományok megtartásával a délelRtti órákban Butta László polgármester úr és jómagam köszöntöttük a   
településen élR legidRsebb hölgyet és urat, akik nagy örömmel fogadtak minket. Hock Bertalanné, Margitka 
nénit otthonában köszöntöttük egy csokor virággal, oklevéllel és egy finom édes borral, aki idén töltötte má-
jusban 92. életévét. A legidRsebb férfit is felkerestük Piacskó Józsefet, aki idén júliusban töltötte 88. születés-
napját, megörvendeztetve egy palack finom borral és oklevéllel.  
A délutáni rendezvényen 112 fR jelent meg. A nyitó mrsort a Kikelet Óvoda és BölcsRde gyermekei biztosí-
tották számunkra, egy vidám zenés táncot láthattak az egybegyrltek, majd Rket követte a tarcali IdRsek Klub-
jának egyik tagja Erdeyné Tóth Mária szépkorú, szívhez szóló verse.  A Tarcali HagyományRrzR Népdalkör 
folytatta a sort az elRadók között, Rk slágereket adtak elR, melyet velük együtt énekelt a közönség. A rendez-
vényen Butta László polgármester úr és dr Koncz Zsófia államtitkár asszony köszöntötte a megjelenteket, 
majd a jelenlévR legidRsebb hölgyet Lázár Lászlónét, Rózsika nénit, aki 92. életévét töltötte, és a megjelent 
legidRsebb urat,  Mudri Józsefet, aki 84. életévét töltötte. Ezúton is kívánunk nekik nagyon jó egészséget. 
Az est fénypontjaként Tarnai Kiss László és zenekarának fantasztikus mrsorát láthatták, akik nótákkal, humo-
ros fellépéssel vidámságot hoztak a közönség estjébe. 
A finom vacsora elfogyasztása utána következett a felajánlásokból összegyrlt értékes ajándékok sorsolása. 
A tombola felajánláshoz hozzájárultak: 
Butta László, Butta Lászlóné, Bajzáthné Bekényi Zsuzsanna, Kissné Fási Nóra, Kisvárdainé Posta Marianna, 
Perge Géza, Bíró László, Gergely Csaba, Varga Méhészet, Degenfeld Kastély birtok, Andrássy Kúria, Szil-
ágyi Tibor sajtkészítR, Báthoriné Kincses Magdolna, Szadai György, Tarcali Dohánybolt – Barkóczi-Kertész 
Kata, Kovács Attila – egyéni vállalkozó, Bendik Csaba – Csaba Zöldségboltja, Háziasszonyok boltja, Colas 
ÉszakkR Kft., Lengyel Bolt. Felajánlásukat ezúton is szeretnénk megköszönni. 
Szeretném megköszönni a Kikelet Óvoda és BölcsRde pedagógusaink a felkészítR munkát, a szülRknek, hogy 
elhozták gyermekeiket, a Tarcali HagyományRrzR népdalkör vezetRjének Györgyné Újvári Máriának a mrsor 
betanítását. Köszönöm, hogy alpolgármester asszony, a képviselR testület tagjai és az egyház képviselRi is el-
jöttek és megtisztelték rendezvényünket jelenlétükkel.  
Bízom benne, hogy jövRre még nagyobb létszámban ünnepelhetjük a tarcali szépkorúakat. 

Rosenthal Péterné 

IdRsek Klubja vezetRje 
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„TÖK JÓ” NAP A  
MqVELQDÉSI HÁZBAN 

 

2024. október 24-én „Tök jó= napot 
tartottunk a Könyves Kálmán Mr-
velRdési Házban. KülönbözR kéz-
mrves feladatokkal vártuk az óvo-
dás és iskolás gyermekeket, akik 
csoportokban jöttek a közös játékra. 
Ragasztott papír tököt és vatta szel-
lemet készítettünk. Mindenki nagy 
lelkesedéssel vágott bele a feladat-
ba. A jókedv és a játék mellé, hogy 
a „pocaknak= is legyen egy kis ked-
vesség az IdRsek Klubja gondozott-
jai finom tök alakú süteményekkel 
vendégelték meg a gyermekeket és 
a pedagógusokat. Az elkészült alko-

tásokból kis kiállítást rendeztünk az aulában, ami megte-
kinthetR, (amíg a tökök bírják), ugyanis az óvodában és 
iskolában készült festett és faragott tököket is bemutatjuk, 
hogy még színesebb legyen a kiállítás. 
Köszönjük mindenkinek, a szülRknek, gyermekeknek, a 
pedagógusoknak, a klubosoknak, hogy a nagy lelkesedés-
sel vettek részt  a közös program megszervezésében. 
 

„Azért a kis bolondságért…= 

 

2024. október 19-én a DÉRYNÉ programnak 
köszönhetRen egy felhRtlenül vidám elRadás-
ban részesült a közönség a Könyves Kálmán 
MrvelRdési Házban Tarcalon.  
 

Fabók Mariann és Keresztes Nagy Árpád elRadók 
megnevettették programjukkal a nagyérdemrt. 
Reméljük mindenki jól érezte magát!  
 

Várjuk szeretettel a közönséget következR rendez-
vényeinkre is!  



Tarcali Hírek 

    

 

6 

 

MEGEMLÉKEZÉS AZ ARADI VÉRTANÚK TISZTELETÉRE 

 

Az aradi vértanúk tiszteletére rendezett megemlékezést Tarcal község Önkormányzata 2024. október 4-én 
tartotta a Könyves Kálmán MrvelRdési Házban. 
A megemlékezésen a himnusz közös eléneklése után Hunkó Emese iskolaigazgató mondott ünnepi  beszédet, 
amelyben felhívta a figyelmet a történelem eseményeire. Ezután Szrcs Zoltán plébános úrral közösen imád-
koztunk hazánkért és nemzetünk jövRjéért. 
 

Az emlékezést a Tarcali Klapka György Általános Iskola 5. osztályos tanulói és a Tarcali HagyományRrzR 
Népdalkör színvonalas mrsora zárta. Köszö-
net Lovasné Tóth  Judit pedagógus felkészítR 
munkájáért és a Népdalkörnek a szép éneke-
kért! 
 

A program a rossz idR ellenére koszorúzással 
ért véget a HRsi Emlékmrnél, tiszteletet adva 
a szabadságharc vértanúinak! 
Köszönet a résztvevRknek, hogy együtt,    
méltón emlékeztünk! 

Györgyné Újvári Mária 

56-OS MEGEMLÉKEZÉS 

Október 22-én ünnepi megemlékezést tartott Tarcal Község Önkormányzata az 1956-os forradalom és sza-
badságharc 68. évfordulójának tiszteletére.  Az eseményen Butta László, polgármester úr köszöntötte a részt-
vevRket, majd megtartotta ünnepi beszédét, melyben többek között felidézte a forradalmárok 16 pontba fog-
lalt követeléseit. Az ünnepi beszéd után a történelmi egyházak képviselRi mondtak imákat 856 hRseiért.  

Ezt követRen a Tarcali HagyományRrzR       
Népdalkör, majd Karády István,          
elRadómrvész forradalmi dalokkal tették 
színesebbé a megemlékezést. 

Végül az önkormányzat, a történelmi 
egyházak, és az intézmények képviselRi 
koszorúkat, a résztvevRk pedig            
mécseseket helyeztek el a tarcali hRsi 

emlékmrnél. 
 

Az ünnepi mrsort az 
emlékezRk a szózat 
közös eléneklésével 
zárták. 
 

Köszönjük mindenki-
nek a részvételt! 
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Aradi Vértanúk Csúcsfutás a Kopaszra   

Baracskai László Tarcal korábbi polgármestere kezdeményezésére immár 18. éve rendezi meg a miskolci 
Zöld Sportok Clubja az Aradi Vértanúk Csúcsfutást. 
A rajt mindig a HRsi emlékmrnél indul, a cél pedig a Kopasz-hegy tetején, a TV-toronynál ér véget. Relatíve 
ez Magyarország egyik legkeményebb hegyi futóversenye, hiszen az 5,5 kilométeres távon 400 méter a        
szintemelkedés! Talán ezért is merik viszonylag kevesen vállalni a futók népes táborából. (A Mátrafüred-

Kékes csúcsfutáson 11 km-re jut 600 méter szint.) 
Az idei versenyen, október 5-én szombaton az esRs, hrvös idRjárás nem hozott nagy kedvet a futáshoz. 
Ennek ellenére egy lelkes kis csapat sorakozott fel a rajtnál. Sajnos tarcali nem volt köztük. Viszont Nyéklád-
háza, MezRkövesd, Miskolc, Tiszaladány, Nyíregyháza, Baktalórántháza, Szorgalmatos, Tiszaújváros képvi-
selRi mellett még a határon túlról, Kárpátalja Visk községébRl is érkezett nevezR. 
Butta László polgármester úr rövid köszöntését és a szabadságharcos hRsökre való megemlékezését követRen 
indította el a mezRnyt a PolgárRrség felvezetR autója után.  
A csoport hamar szétszóródott, de végül minden induló felért a csúcsra. LegelsRként egy mezRkövesdi testvér-
pár, ifjabb Sipeki László és Sipeki Gábor, akik édesapjukat, a szenior korú Sipeki Lászlót is megelRzték. Sipe-
ki papa mögött két hölgy érkezett, a kárpátaljai Ketryn Katica és a rendezR ZSC kitrnR hosszútávfutója, szá-
mos maratoni verseny nRi gyRztese, Szanyi Ágnes. Közvetlenül utána pedig a mezRny legfiatalabb indulója, a 
Tiszaújvárosi Triatlon Klub versenyzRje, a 13 éves Gál Ákos Iván. Azután sorban a többiek, majd sereghajtó-
ként, a legfiatalabbnál pontosan 60 esztendRvel idRsebb Kovács Attila Gábor, a verseny fRrendezRje. 
  
A gyRztes nR és férfi serleget, az abszolút elsR 3 férfi és nR szép nagy érmet kapott, míg a 3 korosztály (19 év 

alattiak, felnRttek és 50 év felettiek) dobogósai 
kisebb érmeket, az ifjak csokoládét, az idRsebbek 
tarcali bort és egyéb felajánlott díjakat vehettek 
át.  A legifjabb és legidRsebb futó különdíjat ka-
pott. 
A Zöld Sportok Clubja a résztvevRk nevében is 
ezúton is megköszöni az önkormányzat, a Polgár-
Rrség, a MrvelRdési Ház (kiemelten Györgyné 
Újvári Marika) és valamennyi támogató segítsé-
gét! 

Kovács Attila Gábor  Miskolc, 2024. 10. 09. 

A Magyar Népmese Napja 

A Magyar Népmese Napja alkalmából a Kikelet Óvoda és BölcsRde közös 
mesélésre hívta a Klapka György Általános Iskola tanulóit és az IdRsek Klub-
ját. A projekt keretében különbözR generációk meséltek. Célunk az óvoda -

iskola átmenet zökkenRmentesebbé tétele, valamint a gyermekek érzelmi és 
szociális fejlRdésének elRsegítése. Köszönjük Hunkó Emese igazgató asszony-
nak az együtt gondolkodást, közös szervezést, Rosenthalné Melinda             
intézményvezetRnek, hogy az IdRsek Klubja is részt vett ezen a napon, és    
külön köszönjük Takácsné Marika néninek, hogy mesélt a gyermekeknek!  

Ez az élmény nemcsak a mesélR, hanem a hallgatóság számára is maradandó 
emlék lett, köszönet a felkészítR kollégáknak. Nagy öröm volt, hogy Sárosi 

Zita, egykori óvodásunk is eljött hozzánk és mesélt nekünk, nagyon büszkék vagyunk rá! Kö-
szönjük a MrvelRdési Ház dolgozóinak a segítséget! Sokunk örömére különleges helyszín adott otthont ennek a 
rendezvénynek, mely a tarcali Könyves Kálmán MrvelRdési Házban valósulhatott meg!                                            
             Kissné Dudás Gabriella fRigazgató 

 

https://www.facebook.com/profile.php?id=100069053822386&__cft__%5b0%5d=AZW66JyV_bVuT0oGEI3VCVhPmJCkjGnSE5V0RYT4fSp0Vc-r99WbcI9AkCw01C7BqNO9u9gM_p_G1PHhNyvmg20ifbx0C6jE3CM6Nec4_Krgv-nXDPwgOYupEQYP2y0gPam2TAFI834nAvnjMAG56WO4a3lHPhraisb7FFmwg3NAIQ&__tn__=-%5dK-
https://www.facebook.com/rosenthal.peterne?__cft__%5b0%5d=AZW66JyV_bVuT0oGEI3VCVhPmJCkjGnSE5V0RYT4fSp0Vc-r99WbcI9AkCw01C7BqNO9u9gM_p_G1PHhNyvmg20ifbx0C6jE3CM6Nec4_Krgv-nXDPwgOYupEQYP2y0gPam2TAFI834nAvnjMAG56WO4a3lHPhraisb7FFmwg3NAIQ&__tn__=-%5dK-y-R
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Tarcali Hírek 
Kiadja: Tarcal Község Önkormányzata SzerkesztRség: 6 Puttonyos Borfalu Tel.: 47/ 580-008 

SzerkesztR: Györgyné Újvári Mária  
Nyomdai munkák: Metalen Nyomdaipari Kft. Szerencs, Bajcsy-Zsilinszky u. 24, 3900  

Következő lapzárta: 2024. november 22. péntek12:00 óra 

KÖZÉRDEKq TELEFONSZÁMOK 

MENTQK: 104; TqZOLTÓSÁG:105; RENDQRSÉG: 107; KÖZPONTI SEGÉLYHÍVÓSZÁM: 112;  
BORSODVÍZ hibabejelentés (Tokaj): +36 47/352 322 

ELMq hibabejelentR:+36 80/383 940; ÉMÁSZ hibabejelentR: +36 80/424 344. TIGÁZ: +36 40/333 338 

  

Közérdekr telefonszámok 

Tarcal Község Önkormányzata: +36 47/580-445 IdRsek Klubja: +36 47/304-324   
Háziorvos: Dr. SzRke Péter +36 47/580-039 Dr. Antal Klára Ibolya +36 47/380-047 

Fogorvos: Dr. Fukk Ágnes 06-30/509-6001,   Gyógyszertár: +36 47/380-144      VédRnRi szolgálat: 06-47/659-417.  
Tarcal Körzeti Megbízott: 06 20/610 5101 

Tarcali PolgárRr Egyesület: Lovász László elnök: 06 70/457 9581 

                                                HALÁLESETEK 

Tóth ErnRné  (sz: Golenyák Ilona 1933.) Tarcal Szondi utca 27. sz. alatti lakos,  
elhunyt 2024. szeptember 1-én,  
Kiss Józsefné (sz: Bodnár Éva, 1944.) Tarcal Ifjúsági ltp. 6/1. sz. alatti lakos, 
elhunyt 2024. szeptember 2-án,  
Marczi Sándor (sz: 1969.) Tarcal Vasút u. 20. sz. alatti lakos, elhunyt 2024. szeptember 27-én,  

 

Részvétünk a családoknak! 
 

Kertészné Cziba Ilona, Péterné Török EnikR és Dr. Novák Béla anyakönyvvezetRk 

SZÜLETÉSEK 

Lakatos Kimberli Viktória született:2024.09.27.  
 Szülei: Lakatos Elemérné és Lakatos Elemér  
Harkály Kornél Miklós született: 2024.09.16.  
 Szülei: Harkályné Toronyai Mariann és Harkály Zsolt 
          Gratulálunk!  

           HÁZASSÁGKÖTÉS 

Kosárkó Péter és Szrcs Lívia 2024. szeptember 21-én, 
Gyulai Sebestyén Nándor és Obahor Victoria Eseoghene 2024. szeptember 21-én  
kötöttek házasságot.  

           Gratulálunk! 

KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS 

 

Ezúton mondunk köszönetet mindazoknak, akik szeretett halottunk, Tóth ErnRné temetésén megjelentek, sírjá-
ra virágot hoztak és fájdalmunkban osztoztak. 

A gyászoló család 

TERÉZ NAPI BÚCSÚ 
Teréz Napi búcsúi szentmisét tartottak a Terézia 

kápolnában 2024. október 15-én 11 órától.  
A kápolna megtelt hívekkel és szép szentmisét hall-

gathattak, amelynek fRcelebránsa FRtisztelendR 
Varga Bertalan halmaji plébános volt. 

A szentmise végén mindenki egy helyben megáldott 
rózsafrzért kapott ajándékba. 

tel:+36%2047%20352%20322

